

PROCEDURĂ DE LUCRU CAMPANIE PROMOȚIONALĂ
„Campanie Roți complete Dacia Service”
Perioadă de desfășurare: 01 septembrie 2023 – 31 decembrie 2023

Către: Rețeaua de Reparatari Autorizați Dacia
Subiect: Campanie promoțională client final realizată sub titulatura „Campanie Roți complete Dacia Service”
Obiectiv: Informare și Acord Reparatari Autorizați Dacia
În atenția: Director General, Director Produse Dacia, Director Service

București, 11 august 2023

Stimați Parteneri,

Pentru perioada **01 septembrie 2023 – 31 decembrie 2023**, Renault Commercial Roumanie S.R.L. („RCR”) vă propune organizarea și susținerea campaniei „**Campanie Roți complete Dacia Service**” (denumită în cele ce urmează „Campania”), care are ca scopuri: reducerea prețurilor maxime pentru clienții finali, creșterea intrărilor în atelierele service, realizarea de vânzări adiționale de Produse (piese de schimb, accesorii etc.) și atragerea și/sau animarea unui număr cât mai mare de clienți.

Solicitarea de organizare și susținere a Campaniei se adresează tuturor Reparatrilor Autorizați Dacia și are ca obiect impulsivarea vânzărilor de Produse și servicii post-vânzare Dacia prin reducerea prețurilor maxime.

În situația în care decideți să organizați și să susțineți Campania, vă rugăm să primiți în cele ce urmează procedura de lucru aferentă Campaniei:

A. Beneficiari

Campania se adresează clienților persoane fizice majore și persoane juridice având calitatea de proprietari sau utilizatori în cadrul contractelor de leasing ai unuia sau mai multor autovehicule marca Dacia.

Persoanele juridice pot participa la Campanie prin reprezentanții legali sau convenționali, care își vor dovedi calitatea în acest sens.

Reprezentant legal: cel care, conform legii, poate reprezenta o persoană juridică (exemplu: Administratorul Unic, Președintele Consiliului de Administrație, Asociatul Unic etc.).

Reprezentant convențional: cel care poate reprezenta o persoană juridică în baza unei procuri/delegații/împuterniciri date de reprezentantul legal.

Beneficiază de campanie și Deținătorii de flote care au în derulare un contract local. În acest caz, Deținătorii de flote vor putea opta pentru oferta cea mai favorabilă (fie prevederile contractului local, fie oferta din Campania „**Roți complete Dacia Service**” care îi va fi prezentată de către Reparatarii Autorizați Dacia organizatori).

B. Oferta Campaniei

Clienții menționați la punctul A, care vin în perioada **01 septembrie 2023 – 31 decembrie 2023** la oricare dintre Reparatarii Autorizați Dacia organizatori ai Campaniei, beneficiază de următoarele oferte:

Preț maxim de vânzare cu TVA inclus pe Pachet, către clientul final, aplicabil pe perioada Campaniei, pentru Pachetele precizate în tabelul anexat prezentei Proceduri.

Precizăm că fiecare Reparatore Autorizat organizator va decide prețul propriu pentru fiecare dintre Pachetele precizate în Anexă și pentru fiecare client al său, fără a depăși prețul maxim propus pentru fiecare Pachet.

Ofertele Campaniei nu se cumulează cu alte oferte din campanii de același fel organizate de RCR împreună cu Reparatarii Autorizați, valabile la Reparatore Autorizați Dacia în aceeași perioadă, rămânând la latitudinea clientului să aleagă oferta pe care o consideră mai avantajoasă.

C. Mecanismul de repartitie și decontare a costurilor

Oferta Campaniei de la punctul B va fi susținută financiar pe perioada Campaniei de către RCR și de către Reparatarii Autorizați care își vor exprima acordul de organizare și susținere a prezentei Campanii, astfel:

- **RCR asigură preturi promoționale de vânzare către Reparatarii Autorizați la pachetele compuse din anvelopă și jantă, conform Campaniei comerciale promoționale specifice FDV "Pachete jante și anvelope"**;
- **Reparatarii Autorizați organizatori nu depășesc prețul maxim propus pentru Pachetele din Anexa la prezenta Procedură pe perioada Campaniei și asigură asamblarea/montajul pneurilor pe jante la care adaugă consumabilele aferente asamblării (valve, lavete curățare etc). Manopera se asigură exclusiv pentru montajul anvelopei pe jantă, nu și pentru montajul roții pe vehicul.**

Participante la prezenta Campanie sunt doar Produsele comandate în pachete conform Campaniei comerciale promoționale specifice FDV "Pachete jante și anvelope", de către Reparatarii Autorizați Dacia de la Centrul de Piese de Schimb Oarja al Automobile Dacia S.A.

D. Promovarea Campaniei

La nivel național, va fi suportată financiar de către RCR și se va realiza prin:

- Bannere online
- SEA, google ads
- www.dacia.ro.

Materialele promoționale vor putea fi descărcate de către Reparatarii Autorizați Dacia al căror acord de organizare și susținere a fost exprimat până la data de **28 august 2023** inclusiv, de pe <https://rnro.online/>, Campanii After Sales.

E. Transmitere Regulament Campanie promoțională

Regulamentul Campaniei promoționale va fi transmis până la data de **01 septembrie 2023** Reparatrilor Autorizați Dacia care și-au exprimat și au transmis în termenul menționat mai jos acordul de organizare și susținere a Campaniei.

RCR își rezervă dreptul de a solicita implicarea Reparatrilor Autorizați Dacia în susținerea prelungirii perioadei Campaniei.

F. Confirmare luare la cunoștință și acord/dezacord al Reparatrilor Autorizate în privința organizării și susținerii/nesusținerii campaniei promoționale realizate sub titulatura „Campanie Roți Complete Dacia Service”

În cazul în care Reparatrilor Autorizate Dacia dorește/nu dorește să se implice în organizarea și susținerea Campaniei, reprezentantul acestuia va bifa mai jos acordul/dezacordul pentru organizare și susținere/nesusținere, apoi va semna electronic acordul/dezacordul.

Prezentul document, purtând mențiunea privind acordul/dezacordul de organizare și susținere/nesusținere Campanie, semnat de reprezentantul Reparatrilor Autorizate Dacia, va fi transmis la RCR, până cel târziu pe **data de 28 august 2023**, prin e-mail la adresa: mihaela.i.puiu@daciacom.com.

Prin semnarea prezentei Proceduri cu ACORD de organizare și susținere Campanie, Reparatrilor Autorizate participă în mod expres pe RCR să semneze Regulamentul Oficial al Campaniei în numele și pe seama sa, ca organizator alături de RCR.

Cu stimă,

Dl. Ștefan COJOCARU

AS Business & Quality Director SE Europe

Reparatrilor Autorizate Dacia

Nume și prenume Reprezentant Reparatrilor Autorizate Dacia

ACORD organizare și susținere „Campanie Roți complete Dacia Service” – 01 septembrie 2023 – 31 decembrie 2023

Semnătură electronică reprezentant

DEZACORD organizare și susținere „Campanie Roți complete Dacia Service” – 01 septembrie 2023 – 31 decembrie 2023

Semnătură electronică reprezentant

**Anexă la Procedura de lucru a Campaniei Promoționale
„Campanie Roți complete Dacia Service”**

Denumire Pachet	Continut Pachet	Prêt maxim Pachet *
		(lei cu TVA inclus)
DUSTER	1 buc JANTA TABLA 6 1/2XJ 16 5 50, 1 buc anvelopa Motrio 215/65R16 98H FAIRWAY WINTER, manopera, consumabile aferente asamblării (valva, lavete etc)	788 lei
JOGGER	1 buc JANTA TABLA 6 1/2 J 16 4 45, 1 buc anvelopa Motrio 205/60R16 92H FAIRWAY WINTER, manopera, consumabile aferente asamblării (valva, lavete etc)	781 lei

* *Prețul maxim Pachet* reprezintă prețul maxim al Pachetului compus din toate produsele din tabelul de mai sus și manopera aferentă, pe care Reparatarii Autorizați Dacia care doresc să organizeze și să susțină Campania nu îl pot depăși în perioada 01 septembrie 2023 – 31 decembrie 2023 (perioada de valabilitate a Campaniei).